
Kirándultunk „Határtalanul” 

(Beszámoló) 

 

Iskolánk a „Határtalanul! Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek” című pályázaton 

1935000Ft-ot nyert 2018 őszén azzal a céllal, hogy hetedik osztályos tanulóink a 2018-2019-

es tanévben eljuthassanak tanulmányi kirándulás keretében olyan határainkon túli 

vidékekre, ahol magyarok élnek. A kapott pénzből 35 tanuló 3 tanár kíséretében négy napot 

tölthetett Erdélyben.  

Első nap láthattuk Nagyszalontán a Csonka tornyot, majd Verespatakon egy aranybánya-

múzeumba látogattunk. Ezután utunk Torockóra vezetett, végül egy túrával zártuk a napot a 

Tordai-hasadékban. 

Másnap a tordai sóbányában tett látogatás után a szovátai  Medve-tóban gyönyörködtünk. 

Délután Csíkszeredán szó szerint tárt karokkal vártak testvériskolánk diákjai, akiknek egy kis 

meglepetést vittünk. Minden gyerek felajánlott legalább egy könyvet az ottani iskola 

könyvtára számára. Az iskolával való ismerkedés után sportmérkőzésekre került sor. A lányok 

kéziztek, a fiúk fociztak. 

Harmadnap délelőtt a szeredai hetedikesekkel ellátogattunk a Makovecz Imre tervezte 

„angyalos” templomba, ahol a káplán úr mesélt a hit és a család erejéről és fontosságáról, a 

székelyek mindennapjairól. A gyerekek érdeklődve hallgatták. A lélekemelő gondolatok után 

a Mikó-várban egy helytörténeti kiállítás újabb oldaláról mutatta be a székelyek 

hétköznapjait. Délután továbbutaztunk Segesvárra, ahol egy sétát tettünk a várban, és 

felelevenítettük a település magyar történelemben betöltött szerepét. Estére értünk Dévára. 

A Szent Ferenc Alapítványnál kaptunk szállást, majd a negyedik nap délelőttjén felmásztunk 

a dévai várba. Vajdahunyad várát sem hagytuk ki, ha már a közelben jártunk. Útban hazafelé 

még Marosillyén egy történelemórán vettünk részt, ahol rögtön dolgozatot is kellett írni, és 

egy filmvetítésen Böjte Csaba atya arról beszélt, mi minden esett áldozatul Trianonnak. 

Utolsó állomásként Máriaradnán megkoszorúztuk a kígyósiak keresztjét a templom 

lépcsőjénél. 

A gyerekek jól érezték magukat, remek kis kirándulás volt, még a nap is kisütött. A négy nap 

arra adott lehetőséget, hogy olyan dolgokra érzékenyítsük a tanulókat, amit könyvből nem 

lehet megtanítani. Köszönjük a sok élményt, az eseménydús napokat. 


